

Bugünün Takvimi

Saat	Ülke	Veri	Dönem	Beklenti	Önceki
10:00	Türkiye	Piyasa Katılımcıları Anketi (12 Ay Sonrası Enflasyon Beklentisi) (%)	Nisan		22,2
10:00	Türkiye	Konut Satışları (bin)	Mart		124,5
10:00	Türkiye	Konut Satışları - Yıllık (%)	Mart		5,9
		S&P Türkiye Kredi Notu ve Görünümü Değerlendirmesi			
		Fed Üyelerinden Barkin ve Waller'ın Konuşmaları			

Güne Başlamadan Bilinmesi Gerekenler

Hafta genelinde ABD ile İran arasındaki savaşın sonlanacağına yönelik beklentilerin desteklediği küresel piyasalar haftanın son işlem gününde temkinli tarafa geçmiş bulunuyor. Lübnan ve İsrail arasında sağlanan 10 günlük ateşkesin yürürlüğe girmesi ve ABD Başkanı Donald Trump'ın hafta sonu İran ile görüşme yapılabileceğine dair açıklamalarına rağmen bu sabah Asya piyasaları negatif, ABD ve Avrupa vadeli endeksleri de karışık seyrediyor. ABD spot endeksleri ise dün ılımlı kapanışlar gerçekleştirdi. Dow Jones %0,24, S&P500 %0,26 ve Nasdaq %0,36 değer kazandı.

Dolar endeksi bu sabah 98,2 seviyelerinde seyrini sürdürüyor. ABD tahvillerinde ise hafif bir satış baskısı izliyoruz. 2 yıllık tahvil faizi %3,77, 10 yıllık tahvil faizi %4,31 seviyelerine yükselmiş bulunuyor. EURUSD da 1,1783 seviyelerinden işlem görüyor. ABD'nin veri akışında dün haftalık işsizlik maaşı başvuruları ve sanayi üretimi verileri öne çıktı. Haftalık işsizlik maaşı başvuruları 11 Nisan haftasında 207 bin seviyesinde gerçekleşerek beklentilerin altında kalırken, başvuruların trendini gösteren 4 haftalık hareketli ortalama 250 artışla 209 bin 750'ye yükseldi. Diğer taraftan devam eden başvuruların 4 Nisan haftasında 1 milyon 818 bin ile beklentileri aştığı görüldü. İşsizlik maaşı başvuruları verisi işsizlik tarafında net bir sinyal vermedi. Dün açıklanan mart sanayi üretimi verilerinde ise şubat ayı için yapılan yukarı yönlü revizyonlar ardından mart rakamlarının beklenenden kötü olduğu görüldü. Şubat'ta aylık %0,7 yükselen sanayi üretimi martta %0,5 daralırken, imalat sanayi üretimi de %0,1 küçüldü. Dün açıklamalarda bulunan Fed üyelerinden New York Fed Başkanı John Williams yüksek belirsizlik ortamında faiz patikasına ilişkin güçlü yönlendirmeler yapmanın zorlaştığını, enflasyonun gerilemeye başlamasıyla birlikte uzun vadede faiz indirimlerinin gündeme gelebileceğini, bunun para politikasının yalnızca ılımlı ölçüde sıkı kalmasını sağlamak açısından önemli olduğunu belirtti. Yine dün açıklamalarda bulunan bir diğer Fed üyesi Stephen Miran'ın bu yıl 3 ya da 4 faiz indiriminden yana olduğunu, savaşın 12-18 aylık enflasyon görünümünü değiştirmede söylemesine rağmen, enflasyonun beklenenden daha kalıcı olması nedeniyle faiz indirim hızına ilişkin beklentilerini yeniden aşağı yönlü revize edebileceğini belirtti. Fed'in en güvercin üyesi olarak öne çıkan Miran'ın enflasyona yönelik beklentilerinin kötüleşmesi ve buna paralel şekilde indirim beklentilerinin azalması dikkat çekerken, Miran, 28-29 Nisan toplantısında bir faiz indirimi hala destekleyeceğini de ekledi.

Dün açıklanan haftalık verilere göre TCMB'nin toplam rezervleri 10 Nisan ile biten haftada 9,3 milyar dolar artarak 170,9 milyar dolar seviyesine yükseldi. Böylece mart boyunca süren sert düşüşlerin ardından rezervlerdeki toparlanma ikinci haftasında da sürdü. BIST100 dün günü %0,36 değer kaybıyla 14.201 seviyesinden tamamlarken, endekste işlem hacmi 184,3 milyar TL oldu. Bu sabah dolar/TL 44,85, 5 yıllık CDS primi 239 seviyelerinde bulunuyor. Günün veri akışında TCMB'nin yayımlayacağı piyasa katılımcıları anketi öne çıkarken, kredi derecelendirme kuruluşu S&P'nin piyasa kapanışı ardından Türkiye'nin kredi notu ve görünümüne yönelik değerlendirme yapması bekleniyor.

Trump'ın İran ile görüşme yapılabileceğine yönelik açıklamaları ardından, dün 99,8\$ seviyelerini gören Brent petrol 98,2\$'a gelmiş bulunuyor. Ons altın 4.805\$, ons gümüş ise 79,04\$ seviyelerinde hareket ediyor. Bitcoin ise 74.500\$ civarında işlem görüyor.

Günün Teknik Seviyeleri

- ♦ **EURUSD:** yukarı yönde 1,1847-1,1885, aşağı yönde 1,1732-1,1671 seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **GBPUSD:** yukarı yönde 1,3635-1,3726, aşağı yönde 1,3475-1,3417 seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **Ons Altın:** yukarı yönde 4.871\$-4.913\$, aşağı yönde 4.762\$-4.707\$ seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **Ons Gümüş:** yukarı yönde 82,53\$-85,45\$, aşağı yönde 78,13\$-76,32\$ seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **Ons Platin:** yukarı yönde 2.157\$-2.202\$, aşağı yönde 2.068\$-2.045\$ seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **Ons Paladyum:** yukarı yönde 1.634\$-1.795\$, aşağı yönde 1.536\$-1.473\$ seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **XAUEUR:** yukarı yönde 4.156€-4.194€, aşağı yönde 3.941€-3.846€ seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **XAGEUR:** yukarı yönde 72,25€-76,17€, aşağı yönde 66,50€-65,32€ seviyeleri öne çıkıyor.
- ♦ **USDTRY:** yukarı yönde 45,0000, aşağı yönde MOST indikatörü 43,9738 seviyesi öne çıkıyor.

FX Market Yenilendi!
Canlı kur takibi,
alarm kurma,
emir verme ve
yeni eklenen
portföyüm özelliklerini
yeni tasarımlarla
keşfetmeye
hemen başlayın.

Fibabanka Mobil'i indirmek için



Nazlı Dilcu Dağ
dilcu.dag@fibabanka.com.tr

Verde Zeyn Sakallı
verdezeyn.sakalli@fibabanka.com.tr

* Bu rapor arka sayfada yer alan çekince bildirimini ile bir bütündür.

Piyasalarda Öne Çıkan Haberler

Türkiye

- TCMB konut fiyat endeksi martta aylık %2,00, yıllık %26,4 arttı.
- TCMB yeni kiracı kira endeksi martta aylık %2 artarken, yıllık artışı %34,4 oldu.
- TÜİK verilerine göre şubatta ücretli çalışan sayısı aylık %0,4, yıllık %1,3 arttı. Ücretli çalışan sayısı bir önceki yılın aynı ayında 15 milyon 297 bin 723 kişi iken, 2026 yılı şubat ayında 15 milyon 501 bin 511 kişi oldu.
- IIF Küresel Görünüm Forumu'nda konuşan TCMB Başkan Yardımcısı Hatice Karahan, enflasyon üzerindeki potansiyel etkilerin Orta Doğu'daki savaşın ne kadar süreceğiyle yakından ilişkili olduğunu belirterek, "Bu süreçte temkinli ve veri odaklı bir yaklaşım benimsemeye devam edeceğiz. Sıkı parasal duruşa ilişkin aldığımız son kararlar, özellikle beklentileri çıpalamaya dair iletişim açısından da önem taşıyor." dedi.
- BDDK tarafından açıklanan verilere göre 10 Nisan ile biten haftada bankacılık sektörünün kredi hacmi yıllık bazda %39,58 artış gösterdi. (Önceki hafta: %40,56)
- BDDK'nın haftalık verilerine göre KKM Hesapları 10 Nisan haftasında bir önceki haftaya göre 13 milyon TL azalış ile 1,5 milyar TL'ye geriledi. (Dolar karşılığı 33 milyon \$)
- TCMB'nin açıkladığı haftalık menkul kıymet istatistiklerine göre; 10 Nisan ile biten haftada yurt dışında yerleşikler hisse senetlerine 430,3 milyon dolar giriş yaparken, DİBS'e ise net 1,3 milyar dolar giriş gerçekleştirdi. DİBS'teki girişlerin 712,7 milyon doları kesin alım işleminden kaynaklandı. Şirket borçlanma senetlerinde ise 77,2 milyon dolar giriş görüldü. Böylece 10 Nisan haftasında toplam net giriş 1,9 milyar dolar oldu.
- TCMB verilerine göre 10 Nisan haftasında yurt içinde yerleşik gerçek kişilerin döviz mevduatı 2,1 milyar dolar artarak 155,3 milyar dolara yükselirken, tüzel kişilerin döviz mevduatı ise 338,5 milyon dolar azalarak 79 milyar dolar seviyesine geriledi. Toplamda yurt içi yerleşiklerin döviz mevduatı 1,8 milyar dolar artarak 234,3 milyar dolar oldu.
- Merkez Bankası'nın toplam rezervleri 10 Nisan ile biten haftada 9,3 milyar dolar artarak 170,9 milyar dolar seviyesine yükseldi. Rezervler içinde; altın rezervleri 3,6 milyar dolar artarak 106,8 milyar dolar seviyesine gelirken, brüt döviz rezervleri 5,7 milyar dolar artarak 64,1 milyar dolara yükseldi.
- TCMB haftalık verilerine göre 10 Nisan haftasında banka kartı ve kredi kartı toplam harcamaları 3 Nisan haftasına kıyasla %10,9 azalarak 559,2 milyar TL olurken, geçtiğimiz yılın aynı haftasına kıyasla %38,6 arttı. Toplam harcamaların 4 haftalık ortalamasının yıllık artışı %45,8 seviyesine geriledi.
- TCMB'nin günlük elektrik tüketim verilerine göre hesaplanan 1 haftalık ortalama elektrik tüketimi 12 Nisan itibarıyla yıllık bazda %0,3 arttı. (Önceki hafta: %24,8 artış)
- Orta Doğu'daki çatışmaların küresel ticareti yeniden şekillendirmesiyle birlikte Türkiye, Suriye ve Ürdün'ü birbirine bağlayan demiryolu hattını yenilemek için çalışma başlatacak. Hattın sonraki aşamada Suudi Arabistan'a uzaması öngörüülüyor.
- TSKB, Türkiye'de döngüsel ekonomi uygulamalarını geliştirmeyi amaçlayan firmalara finansman sağlamak amacıyla Fransız Kalkınma Ajansı (AFD) ile 150 milyon Euro tutarında kredi anlaşması imzaladı.
- İş Bankası Genel Müdürü Hakan Aran, savaşla şekillenen mevcut konjonktürün enflasyonla mücadele programını yürütmeye imkân vermediğini söyleyerek, "Bu ekonomi programından çıkmamız ve yeni bir ekonomi programına geçmemiz dışında nefes alınacak ya da umutlanacak bir yer görmüyoruz" dedi. Aran, enflasyonla mücadele programına ara verilip, sanayinin dönüşümü programına odaklanılması gerektiğini savundu.
- BBVA Research tarafından yayımlanan raporda, Türkiye ekonomisinin Orta Doğu'daki çatışma öncesinde dahi yumuşak göstergelerin işaret ettiğiinden daha zayıf bir seyir izlediği belirtildi. Savaşın beklenenden daha uzun süreli ve derin etkilerinin, çatışma öncesi 2026 yılı için öngörülen %4 oranındaki GSYH büyüme tahmini üzerinde belirgin aşağı yönlü riskler oluşturduğu ifade edildi. Rapora göre, dış finansman ihtiyaçlarına bağlı olarak büyüme üzerinde daha sert bir dengeleme süreci yaşanabilir.

Avrupa

- İngiltere ekonomisi şubatta aylık bazda %0,5 ile piyasa beklentilerinin üzerinde büyüme kaydetti. Hizmetler ve üretim sektörü de bu ayda %0,5 büyürken, bu oran inşaat sektöründe %1 oldu. İngiltere ekonomisi Aralık 2025-Şubat 2026 aylarını kapsayan üç aylık dönemde önceki çeyreklik döneme göre %0,5 büyüme gösterdi
- Avrupa İstatistik Ofisi'nin nihai verilerine göre Euro Bölgesi'nde şubatta %1,9 olan yıllık enflasyon, martta %2,6'ya ulaştı. Enflasyon, martta aylık bazda ise %1,3 oldu.
- Uluslararası Enerji Ajansı (UEA) Başkanı Fatih Birol AP'ye verdiği röportajda, Avrupa'nın "belki de 6 haftalık kadar jet yakıtı kaldığını" söyledi ve İran savaşını nedeniyle petrol tedarikinin engellenmeye devam etmesi halinde yakında uçuş iptallerinin yaşanabileceği konusunda uyardı.
- JP Morgan, ECB'nin daha önce Nisan ve Temmuz olarak öngördüğü faiz artışlarının Haziran ve Eylül 2026'da 25'er baz puanlık artışlar şeklinde gerçekleşeceğini bekliyor.
- Almanya hükümeti savaşın etkileriyle birlikte 2026 büyüme tahminini %1'den %0,5'e, 2027 tahminlerini ise %1,3'ten %0,9'a düşürdü.
- Avrupa Merkez Bankası (ECB) üyesi François Villeroy de Galhau, eurodaki zayıflığın fiyat istikrarı hedefini tehdit ettiğini söyledi. Villeroy, "Etketif döviz kurundaki gelişmeleri dikkatle izleyeceğiz, çünkü bu ithal enflasyonun önemli bir belirleyicisidir. Çok zayıf bir euro fiyat istikrarı hedefimize aykırı olur" dedi. Villeroy, haziran ayında "kararlı" bir ECB yönetim kurulu toplantısı olabileceğini, yaz aylarında ise aktif bir para politikası süreci yaşanacağını belirtti.

* Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.



Villeroy, politika adımlarının kademeli olacağını, ekonomik aktivite ve enflasyon verilerine göre şekilleneceğini, nihai hedefin ise "nötr faiz oranına" yaklaşmak olduğunu vurguladı.

- Avrupa Merkez Bankası (ECB) Başekonomisti Philip Lane, bankanın enflasyonu hedeflenen seviyeye çekmek için ne gerekiyorsa yapacağını ve alınacak kararların tam zamanlamasının sadece bir ayrıntı olduğunu belirtti. Lane, piyasaların ECB'nin gereken adımları atacağına inandığını dile getirdi.

ABD

- New York Fed Başkanı John Williams, yüksek belirsizlik ortamının politika yapımcıların faiz patikasına ilişkin güçlü yönlendirmeler yapmasını zorlaştırdığını söyledi. Williams, enflasyonun gerilemeye başlamasıyla birlikte uzun vadede faiz indirimlerinin gündeme gelebileceğini, bunun para politikasının yalnızca ılımlı ölçüde sıkı kalmasını sağlamak açısından önemli olduğunu belirtti. Ayrıca gelişen yapay zekâ teknolojilerinin doğurduğu siber güvenlik risklerine de değinen Williams, politika yapımcıların önceliğinin savunma mekanizmalarının etkinliğini korumak olduğunu ifade etti.
- ABD'de haftalık işsizlik maaşı başvuruları, 11 Nisan ile biten haftada 207 bine gerileyerek beklentilerin altında gerçekleşti. Geçen hafta itibarıyla 4 haftalık ortalama işsizlik maaşı başvuruları ise 500 artarak 209 bin 750'ye çıktı. Devam eden işsizlik maaşı başvuru sayısı da 4 Nisan ile biten haftada 31 bin artışla 1 milyon 818 bine yükseldi.
- ABD'de sanayi üretimi mart ayında tahminlerin altında kaldı. Ülkede sanayi üretimi mart ayında aylık bazda %0,5 daralarak %0,1 artış yönündeki beklentinin altında kaldı. Önceki veri %0,2'den %0,7'ye revize edildi. Aynı dönemde yıllık sanayi üretimi ise %0,7 yükseldi. İmalat sanayi üretimi de geçen ay %0,1 düşüş kaydederken, %0,1 artış beklentisinin gerisinde kaldı. Önceki veri %0,2'den %0,4'e revize edildi. Aynı dönemde kapasite kullanım oranı da %75,7 ile %76,3 seviyesindeki beklenti ve önceki verinin altında gerçekleşti.
- Fed guvernörü Stephen Miran bu yıl 3 ya da 4 faiz indiriminden yana olduğunu, savaşın 12-18 aylık enflasyon görünümünü değiştirmedeğini söyledi. Öte yandan, Miran, enflasyonun beklenenden daha kalıcı olması nedeniyle faiz indirim hızına ilişkin beklentilerini yeniden aşağı yönlü revize edebileceğini belirtti. Gelecek yıl bu zamanlar enflasyonun hedefe oldukça yakın olacağını tahmin eden Miran, istihdam piyasasındaki yavaşlama endişeleri nedeniyle merkez bankasının 28-29 Nisan toplantısında bir faiz indirimini hala destekleyeceğini belirtti. Ancak enerji alanındaki gelişmelerin risk dağılımını değiştirdiğini ifade eden Miran, yüksek enflasyon riskinin arttığını vurguladı.
- ABD Temsilciler Meclisi'nde yapılan oylamada Trump'ın İran'a yönelik saldırılarını Kongre onayına bağlamayı amaçlayan "savaş yetkileri" tasarısı bir oy farkla kabul edilmedi. ABD Senatosu da aynı tasarımı bir önceki gün reddetmişti.
- ABD Senatosu'nda Demokrat üyeler, Kevin Warsh'un Fed başkanlığına atanma sürecinin mevcut Fed Başkanı Jerome Powell ile Yönetim Kurulu Üyesi Lisa Cook hakkında yürütülen soruşturmalar sonuçlanana kadar durdurulmasını talep etti.
- ABD İçişleri ve Enerji Bakanlıkları, İran savaşının küresel enerji fiyatlarını yukarı çekmesi üzerine Exxon ve Chevron dahil büyük enerji şirketlerinin CEO'larıyla Perşembe günü telefon görüşmesi gerçekleştirdi.

Asya

- ABD, Japonya ve Güney Kore'den üst düzey donanma yetkilileri, üç ülke arasında bölgesel deniz güvenliği alanındaki işbirliğinin güçlendirilmesi konusunda mutabakata vardı. Taraflar, Kuzey Kore'nin nükleer ve füze tehditlerine karşı üçlü koordinasyonun önemine dikkat çekti.
- Japonya Merkez Bankası (BOJ) Başkanı Kazuo Ueda, Washington'da düzenlenen Uluslararası Para Fonu (IMF) toplantılarının ardından yaptığı açıklamada, bu ayki politika toplantısında bir faiz artırımı yapılacağına dair net bir sinyal vermedi. Japonya'nın güçlü talepten ziyade "negatif arz şoku" kaynaklı yükselen bir enflasyonla karşı karşıya olduğunu belirten Ueda, bu tür bir enflasyonu para politikasıyla dizginlemenin daha zor olduğunu ifade etti. Ueda, Japonya'nın reel faiz oranlarının verim eğrisinin orta vadeli bölgesine kadar düşük seyrettiğini ve finansal ortamın destekleyici kalmaya devam ettiğini vurguladı.

Dünyadan

- Pakistan'da Orta Doğu'daki savaş nedeniyle sınıvlaştırılmış doğalgaz (LNG) tedarikinin azalmasıyla geniş çaplı elektrik kesintileri yaşanıyor. Yerel kaynaklara göre, ülkenin bazı bölgelerinde kesintiler 14 saate ulaştı.
- Bloomberg News'in konuya yakın kaynaklara dayandırdığı habere göre, Türkiye, Pakistan, Suudi Arabistan ve muhtemelen Mısır ile bölgesel güvenlik platformu oluşturulmasına yönelik görüşmelere bu hafta ev sahipliği yapmaya hazırlanıyor. Türk yetkililer, söz konusu ülkelerin dışişleri bakanlarının cuma günü başlayacak Antalya Diplomasi Forumu kapsamında düzenlenecek temaslara davet edildiğini belirtti. Bu toplantının, Riyad ve İslamabad'daki görüşmelerin ardından son bir ay içinde gerçekleştirilen üçüncü temas olacağı ifade edildi.
- İran Meclis Başkanı Muhammed Bakır Kalibaf ile Lübnan Meclis Başkanı Nebih Berri, ABD ile İran arasında yapılan ateşkesin, İsrail saldırıları altındaki Lübnan'ı da kapsaması gerektiğini vurguladı.
- ABD Savunma Bakanı Hegseth, İran'da Hürmüz Boğazı'na uyguladıkları ablukayı 'ne kadar sürerse sürsün devam ettireceklerini' söyledi.
- Tasnim'in haberine göre, İran, Pakistan'a ABD'nin sözlerini tutması gerektiğini iletti.
- İran'ın planladığı Hürmüz Boğazı'ndan geçiş ücretleri İran bankaları aracılığıyla ödenecek.
- Çin Dışişleri Bakanı, ABD ve İsrail'in İran'a yönelik yürüttüğü savaşın enerji güvenliğini ve Hürmüz Boğazı'ndaki deniz taşımacılığını tehdit ettiğini vurguladı. Pekin'in öncelikli hedefinin ABD ve İran'ı müzakere masasına geri döndürmek olduğu belirtildi.
- ABD Merkez Kuvvetler Komutanlığı (CENTCOM), Hürmüz Boğazı'nda uygulanan abluka kapsamında son 72 saatte 14 geminin geri döndüğünü açıkladı.

* Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.



- İran'ın Birleşmiş Milletler (BM) Daimi Temsilcisi Amir Said İravani, ABD'nin Hürmüz Boğazı'ndaki abluka girişiminin hukuka aykırı olduğunu ve açık bir saldırganlık eylemi niteliği taşıdığını belirtti.
- ABD Başkanı Donald Trump, İran ile yürütülen müzakerelere ilişkin değerlendirmelerde bulunarak, tarafların bu hafta sonu yeniden doğrudan görüşmelere başlayabileceğini ve bir anlaşmaya çok yakın olduklarını söyledi.
- Uluslararası Para Fonu, savaşın etkisiyle Orta Doğu ve Kuzey Afrika (MENA) bölgesinde ekonomik büyümenin bu yıl yavaşlayarak %1,1'e gerileyeceğini öngördü.
- İsrail ile Lübnan arasında ABD Başkanı Donald Trump tarafından duyurulan 10 günlük geçici ateşkes yürürlüğe girdi.
- Körfez Arap ve Avrupa liderlerinin bir kısmı, ABD ile İran arasındaki barış anlaşmasının yaklaşık altı ay sürebileceğini ve ateşkesin bu süreyi kapsayacak şekilde uzatılması gerektiğini düşünüyor. Liderler, enerji akışını yeniden sağlamak için Hürmüz Boğazı'nın derhal açılması gerektiği ve gelecek aya kadar açılmazsa küresel gıda krizi yaşanabileceği uyarısında bulundu.
- Fransa ve İngiltere, Cuma günü Paris'te yaklaşık 40 ülkenin katılımıyla bir toplantıya ev sahipliği yapacak. Toplantının amacı, ABD'ye yakın müttefiklerin Hürmüz Boğazı'nda serbest geçişin yeniden sağlanmasında rol almaya hazır olduğu mesajını vermek olacak.

* Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.